

В новой детской библиотеке

27 июня 1962 г.

С каждым годом растет сеть культурно-массовых учреждений в нашем городе. В этом году открыта еще одна детская городская библиотека № 3 в Новом городе. Разместилась она в специальном помещении 72-квартирного дома по проспекту Ленина.

Это, пожалуй, одна из лучших библиотек города. Здесь имеется светлый просторный читальный зал, хорошие книгохранилища. Сюда посланы опытные, знающие свое дело, библиотекари Л. М. Лютикова (заведующая) и Н. В. Егорина.

Прошло совсем немного времени, а в книжном фонде библиотеки насчитывается уже более 3000 экземпляров художественной, научно-фантастической и другой литературы. На этот квартал отпущено еще 500 рублей на приобретение книг.

С каждым днем растет число читателей. Сейчас услугами библиотеки пользуются более 920 учащихся. Имеется свой библиотечный актив. На абонементе дежурят учащиеся 6 «а» класса школы № 9 Люда Проворова, Галля Мошкова, Люда Белякова, Люба Матвеева, ученицы 7 «б» класса школы № 12 Нина Лысачева, Люба Смолянина и другие. А вот у Сережи Тимошина — ученика 5 «в» класса школы № 14 — и Вити Воробьева — ученика 3 класса этой школы — другие обязанности: они помогают библиотекарям обрабатывать книги, расставлять их по стеллажам. Ученица 4 класса школы № 14 Надя Пендурова щефствует над журналами и газетами. Она следит за поступлением их, подшивает и раскладывает на полки.

Ведется массовая работа. Систематически проводятся обзоры литературы, громкие читки, оформляются книжные выставки. В честь 40-летия пионерской организации в кинотеатре «Октябрь» перед началом киносеансов сделан обзор книг на тему «Так поступают пионеры».